横山桥304套安置性定点商品房分房



本报讯(丁文锦 记者 李宵/ 文 胡静/图) "5幢甲单元 1103室!"12月7日上午9时24分, 横山桥镇芙蓉初级中学内正进 行悦蓉雅苑304套安置性定点 商品房分房工作,横山桥镇蓉湖 村村民顾春元第一个抽到新房。

"早上7时多我们就过来



了,没想到还能抽到第一个选房, 太开心了! 今天抽到了 3 套,无 论是楼栋还是户型都很满意!"顾 春元兴奋地说。当天,共有来自横 山桥镇梁家桥村、蓉湖村、朝阳村 等 6 个行政村的 153 户拆迁村 民喜迎新房。

分房现场秩序井然,从签到、资料审核到抽号确认,在工作人员的引导下,村民们有序完成各项流程。整个分房过程严格遵循公平、公正、公开的原则,确保透明合理,还有专业人员解答疑问,提供详细指导。

据悉,本次分房涉及南沿江城际铁路(横山桥段)项目,是横山桥镇自 2013 年实施新沟河延伸拓浚工程以来,规模最大的基础设施征迁项目。顾春元一家在该项目中首批签约,顾春元的父亲、75 岁的顾浩华告诉记者:"当时村里挨家挨户做拆迁工作,我作为一名党员,要起到带头作用,就同意拆迁 450 平方米的自建房,配合铁路建造工作。"

2021年9月,为安置南沿江 城际铁路(横山桥段)项目的部分 拆迁户,悦蓉雅苑安置性定点商



品房项目开工建设。项目东至横 芙路、南至潞横路、西至跃进河、 北至规划居住用地,总用地面积 约40.4亩,建有2幢17层、3幢18 层住宅建筑,共2种安置房户型, 房源总量447套,其中80平方米 户型171套,120平方米户型276 套,并建有商业及公建配套建筑。 今年3月,项目竣工并通过验收。

"小区刚开始建,我就常来工 地看。"梁家桥村村民梁孟歧抽中 新房后,迫不及待赶往悦蓉雅苑, 只见小区内道路宽敞整洁,绿化 率高,停车设施、健身步道等基础 设施一应俱全。他笑说:"父亲现在住在老房子里,生活不太方便。 这套房子有电梯等设施,还配备物业管理,我准备明年装修,争取让他早日搬进来!"

今年以来,横山桥镇双庙村、 蓉湖村一期320套新农居竣工 分房,紫霞三期、悦蓉雅苑等565 套安置房顺利分房,社头桥路拆 迁工作正在进行。"下一步,我们 还将主动听取各方意见,广泛吸 收群众智慧,做好群众乔迁入住 的'后半篇文章'。"横山桥镇建设 管理办公室副主任李俊表示。

2024年国家基本公共卫生服务 暨医防融合培训班举办

本报讯(王菲菲记者 戎易)日前,由常州经开区社会保障和卫生健康局主办、常州经开区公共卫生管理服务中心承办的2024年国家基本公共卫生服务暨医防融合培训班在溧阳召开,常州市第七人民医院、常州经开区公共卫生管理服务中心、全区各基层医疗机构分管领导和业务骨干等共计60余人参加培训。

本次培训特邀南京小行医 院院长周明飞、武进区疾病预防 控制中心主任潘英姿交流医教 协同、医防融合工作建设实践经验,还邀请了武进区卫生健康局分管领导以及疾控中心、卫生监督所等主要领导参加,致力于以基本公共卫生服务项目工作带动经开区一武进区公共卫生联合体发展。

其间,常州市及武进区专家就严重精神障碍患者健康管理、医疗机构公共卫生责任清单解读、高血压糖尿病患者健康管理、孕产妇健康管理、二次供水卫生监督管理要点等内容进行授课。学员们认真聆听,

积极互动,就日常工作中遇到 的问题与专家进行深入探讨。 大家纷纷表示,此次培训班内 容充实、实用性高,对今后的 工作具有很强的指导意义。

区社会保障和卫生健康局副局长、疾病预防控制局局长 林霄表示,下一步,经开区将 继续强化培训工作、持续深化 医防融合工作,不断提高专业技术人员的服务能力水平,推进服务项目规范落实,切实提升群众对基本公共卫生服务的获得感、满意度。



拔除"冒牌绿" 还原"高颜值"

本报讯(任宇萍 记者 李宵)12月2日—6日,针 对城镇街道两侧被居民私自 占用种菜的现象,横林镇综 合行政执法和安全生产监督 管理办公室的执法队员们进 行了集中整治。

居民在门前的绿化带等地种植各类蔬菜,是私自将城镇绿地改为自家菜地的行为,违反了《常州市城市绿化管理条例》。执法队员在执

法过程中,帮助居民收回了 蔬菜,并重申了相关法律法 规,增强了居民的绿化保护 意识。

目前,绿化带内已由管养单位及时补种相应植物,周围环境得到了有效改善。"下一步,我们将加大对绿化的管理力度,促进城镇生态景观的持续发展。"横林镇综合行政执法和安全生产监督管理办公室副主任金介刚表示。



12月3日,戚墅堰街道河苑社区合苑知耕农场迎来首个丰收,曾经的废弃荒地变身为共享农场。宛沿河幼儿园的孩子们在社区居民的带领下,学习了蔬菜的生长过程,加深了对绿色生态农耕的认识,还亲手采摘了蔬菜,做成馄饨并品尝,享受丰收的喜悦。

王羽柔 宋丽丽 戎易 摄